



GUVERNER CENTRALNE BANKE RADOJE ŽUGIĆ SA BANKARIMA POTPISAO SPORAZUM O NEDJELJI ŠTEDNJE

RAST ŠTEDNJE JE ZNAK POVJERENJA I STABILNOSTI BANKARSKOG SISTEMA

Potpisivanjem Sporazuma o Nedjelji štednje, koja se u Crnoj Gori sprovodi već 16, guverner Centralne banke Crne Gore **Radoje Žugić** i glavni izvršni direktori poslovnih banaka juče su najavili obilježavanje Svjetskog dana štednje - 31. oktobra.

Pod sloganom Prvi korak u sigurnu budućnost, zajednička akcija potpisnika ovog dokumenta i ove godine podrazumijeva dodjelu štednih knjižica djeci koja će biti rođena od 31. oktobra do 6. novembra. Kako podsjećaju iz CBCG, roditelji novorođenčadi koji otvore štednu knjižicu u nekoj od crnogorskih poslovnih banaka, centralna institucija monetarnog sistema poklanja po 200 eura, a isti iznos daće i banka.

„Na taj način sva djeca rođena u ovom periodu dobijaju na poklon prvu štednju u ukupnom iznosu od 400 eura. Deponovani iznos biće oročen na godinu dana, a nakon toga roditelji mogu podići novac ili ga opet položiti“, precizirali su iz CBCG.

Guverner je zahvalio predstavnicima banaka što su i ove godine učestvovali u kampanji.

„Očekujem da će ova akcija dati doprinos ublažavanju negativnih demografskih trendova u našoj zemlji, te promovisanju značaja štednje i svih njenih uticaja na



Potpisan sporazum o Nedjelji štednje

Ziraat će poslovati sa stanovništvom

Guverner CBCG sastao se juče sa menadžmentom Ziraat banke, kojeg su predstavljali predsjednica Odbora direktora **Burdžu Turker**, potpredsjednik **Ertan Jilmaz**, glavni izvršni direktor **Mustafa Senman** i izvršni direktor **Goran Bakić**.

Oni su upoznali guvernera sa rezultatima poslovanja i planovima za jačanje pozicije na crnogorskom tržištu. Turker je najavila da će se Ziraat banka u narednom periodu fokusirati na intenziviranje poslovanja sa stanovništvom i finansiranja realnog sektora.

Žugić je podržao tu namjeru i posebno istakao potrebu veće podrške domaćim kompanijama za biznis ideje i unapređenje konkurentnosti. Dogovoren je nastavak saradnje, s akcentom na jačanju finansijskog sistema i intenziviranje podrške privredi.

ekonomski rast“, kazao je on i dodao da se kroz ovu akciju „iskazuje visok stepen društvene odgovornosti CBCG i svih banaka“. Najavio je skoro formiranje državnog radnog tijela za finansijsku inkluziju,

edukaciju i pismenosti, u kome će saradivati predstavnici CBCG, Vlade i spoljni eksperti.

Prema riječima Žugića, nesporno je da postoji „monetarna politika koja favorizuje niske i čak negativne kamat-

ne stope“.

„U Crnoj Gori jesu niske kamatne stope, ali štednja raste - kao znak povjerenja i sigurnosti u bankarski sistem i većeg stepena finansijske stabilnosti“, naveo je i dodao

R.E.

POZIV ZA NEZAPOSLENE U BIJELOM POLJU

Podrška samozapošljavanju

Biro rada u Bijelom Polju nudi od 3.000 do 7.500 eura bespovratnih sredstava za samozapošljavanje, odnosno registraciju mikro i malih biznisa lica sa evidencije, pod uslovom da su u pitanju održive ideje kroz koje će biti još zapošljavanja.

Načelnica ovog biroa **Sladana Nedović** podsjetila je da je u pitanju dio programa Za tvoj biznis koji sprovodi Zavod za zapošljavanje Crne Gore, a finansira se iz prepristupnih fondova EU.

„Program je počeo u septembru i biće podijeljen u tri ciklusa - javna poziva za nezaposlena lica. U ovoj godini je raspisan prvi, sa indikativnom sumom od 1,14 miliona eura. Za njih mogu aplicirati nezaposlena lica koja su na evidenciji šest mjeseci u kontinuitetu“, naglašava Nedović i precizira da ciljnu grupu čine mladi do 35 godina, žene i dugoročno nezaposleni za koje bi trebalo da bude otvoreno najmanje 400 novih radnih mjesta. B.Č.



Nedović

PU: PREPORUČUJU ELEKTRONSKU FORMU

Brzo i lako do dokumenata

Putem portala eUprava građani su sada u mogućnosti da dobiju različita dokumenta, bez potrebe da čekaju u redu na administrativne procedure u područnim jedinicama.

Kako su istakli iz Poreske uprave, putem sajta www.euprava.me svi poreski obveznici mogu brzo i lako elektronskim putem do dođu do dokumenata.

Na taj način mogu na adresu koju navedu dobiti potvrdu o boravku odnosno rezidentnosti, te uvjerenja o izmirenim obavezama koje se odno-

se na javne prihode, kako za pojedince tako i za preduzeća.

Takođe je moguće dobiti uvjerenje o izmirenim obavezama za poreze, odnosno doprinose za obavezno socijalno osiguranje, neophodno za učestvovanje u postupcima javnih nabavki. Kako su istakli iz PU, preko portala se mogu dobiti i uvjerenja o visini prihoda, ovjeriti računi za evidentiranje prometa i podnijeti zahtjev za povraćaj viška plaćenog doprinosa za penzijsko i invalidsko osiguranje. R.E.